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Limite d’une Suite



CORRECTION

3LIMITE DE LA SUITE ( Un ) EN +   

1. Étudions la limite de la suite ( Un ) en +  :

Ici:  Un = 2 n 2 + 1 + 1
n
 , pour tout n ı � *.

  lim 
n g + ∞

 Un =   lim 
n g + ∞  

2 n 2 + 1 + 1
n
 .

Or:  •   lim 
n g + ∞

2 n 2 = + 

•   lim 
n g + ∞

1 = 1

•   lim 
n g + ∞

1
n
 = 0 +.

Dans ces conditions:  lim 
n g + 

Un = ( +   ) + (1 ) + ( 0 + ) = +  .

2. Étudions la limite de la suite ( Un ) en +  :

Ici:  Un = n 3 - 150 n 2 + 5, pour tout n ı �.
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  lim 
n g + ∞

Un =   lim 
n g + ∞

n 3 - 150 n 2 + 5

	 = ( +   ) - ( +   ) + 5.

Il s’agit d’une forme indéterminée.

Or:  Un = n 3 - 150 n 2 + 5   <=>   Un = n 3  1 - 150
n

 + 5
n 3

   .  ( n  0 )

Et:  •   lim 
n g + ∞  

n 3 = + 

•   lim 
n g + ∞  

- 150
n

 = 0-

•   lim 
n g + ∞  

5
n 3

 = 0 +.

Dans ces conditions:  lim 
n g + 

Un = ( +   ) x ( 1 + 0- + 0 + ) = +  .

3. Étudions la limite de la suite ( Un ) en +  :

Ici:  Un = 36 n 2 - 21 n + 12, pour tout n ı �.

  lim 
n g + ∞

Un =   lim 
n g + ∞

36 n 2 - 21 n + 12

	 = ( +   ) + ( -   ) + 12.

Il s’agit d’une forme indéterminée.

Or:  Un = 36 n 2 - 21 n + 12   <=>   Un = n 2  36 - 21
n

 + 12
n 2

   .  ( n  0 )

Fr
ee

m
at

hs
 : T

ou
s 

dr
oit

s 
ré

se
rv

és

freemaths . fr  •  Mathématiques	 Limite d’une suite

2



Et:  •   lim 
n g + ∞  

n 2 = + 

•   lim 
n g + ∞  

- 21
n

 = 0-

•   lim 
n g + ∞  

12
n 2

 = 0 +.

Dans ces conditions:  lim 
n g + 

Un = ( +   ) x ( 36 + 0- + 0 + ) = +  .
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